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Un consorțiu internațional format din șase organizații 

colaborează în vederea dezvoltării proiectului WINN.  

Un proiect finanțat de Uniunea Europeană care sprijină IMM-urile în 

procesul de integrare a inovației în cadrul culturii organizaționale.  

Șase parteneri din Germania, Polonia, Portugalia, România și Spania implementează 

proiectul Erasmus+ WINN - "Workouts for Innovation Leaders". Acest proiect vine ca 

răspuns la problemele cu care organizațiile se confruntă în prezent, de vreme ce 

competitivitatea companiilor depinde, în mare parte, de abilitatea lor de a fi inovative. 

IMM-urile din sectoarele non-tehnologice întâmpină dificultăți în stabilirea capacității de 

inovare și cultivarea unei culturi a inovației la nivel instituțional. Practica a dovedit că 

înseși companiile care se bucură de resurse substanțiale pentru stabilirea de sisteme și 

programe întâmpină dificultăți în definirea unei culturi a inovației incluZive și eficiente.  

Proiectul WINN a început în octombrie 2020 și are ca 

principal obiectiv crearea unui program de formare 

specific care pregătește liderii de IMM-uri să adopte un 

comportament bazat pe inovație în cadrul organizațiilor 

pe care le conduc. Mai exact, scopul este acela ca liderii 

de IMM-uri din sectoarele cu grad scăzut de 

tehnologizare să fie pregătiți să implementeze o cultură 

inovativă prin dezvoltarea gândirii și comportamentelor 

care coduc către un leadership inovativ real. După doi 

ani de implementare a proiectului, consorțiul WINN își dorește să fi contribuit activ la 

abordarea nevoilor identificate.  

Sub conducerea Asociației pentru Dezvoltare Economică și Socială ADES, din România, 

consorțiul a început să dezvolte mai multe activități în vederea asigurării îndeplinirii 

obiectivelor proiectului. Activitățile dezvoltate până în prezent în cadrul proiectului sunt:  

- Prima reuniune de proiect s-a desfășurat online în data de 10 noiembrie 2020, din 

cauza COVID-19. Întâlnirea a fost condusă de către ADES, coordonatorul 

proiectului. Cu această ocazie, partenerii proiectului s-au întâlnit pentru a discuta 
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pașii necesari îndeplinirii obiectivelor proiectului și pentru a defini primele 

activități.  

- În urma reuniunii, au mai fost organizate alte două întâlniri online, pe data de 8 

ianuarie 2021 și 18 martie 2021, în cadrul cărora consorțiul a discutat rezultatele 

primelor activităti întreprinse.  

- Peste 170 de participanți – manageri sau conducători executivi din organizații cu 

grad scăzut de tehnologizare, din 5 țări partenere - au participat la cercetarea de 

teren pentru incluziune și inovare și ne-au împărtășit cunoștințele, experiența, 

opiniile și realitatea organizatorică a sistemului în care activează.  

- A fost realizată pagina web a proiectului și paginile de social media, care sunt 

permanent actualizate și ne ajută să menținem legătura cu grupul țintă.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Pentru a fi mereu la curent cu progresul proiectului, puteți accesa website-ul oficial sau 

să ne urmăriți pe paginile de social media.  
 

 

 

https://www.facebook.com/WINNEUProject 

https://www.linkedin.com/company/73440584/admin/ 

https://winn.erasmus.site/ 
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